



1岁多男童将自己反锁家中

无论如何也打不开了,民警赶来撬锁解困



民警和邻居帮忙把锁撬开救出宝宝。图为撬后的门锁。 本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 王倩) 3日中午,一名1岁10个月大的男童趁家人不注意将自己反锁在家中,无论门外的家人怎么指导,男童就是不知道如何将门打开。

3日中午12点多,记者来到位于清河北路上的新城社区14号楼时,参与营救小男孩的民警已经离开现场。孩子的爷爷站在门口研究被撬坏的防盗门,而孩子则在奶奶的怀中睡着了。虽然已经在熟睡中,但孩子还在断断续续抽搐着,显然受到了明显的惊吓。

说起事情的经过,孩

子的奶奶直称害怕,“我们老两口差点吓出心脏病来。”据孩子的奶奶介绍,上午10点多钟,孩子的爷爷出门了,就她跟孩子在家。看着外面天气不错,她就想着带孩子出门遛弯儿。当时孩子淘气,跟在她后面,一直说不出门,她边说着“你出去,奶奶可走了啊”,边打开了防盗门。让她没想到的是,她后脚刚迈出去,孩子在后面一下子将门关住,左拧右拧地将门锁住了。

“我赶紧掏钥匙开门,发现防盗门被孩子从里面反锁了,有钥匙也打不开。”孩子的奶奶告诉

记者,当时独自在屋子里的孩子并没有哭,她赶紧喊孩子开门,但孩子就是不开。不一会儿工夫,孩子在屋子里开始哭起来,她在外面指导孩子如何开锁,但由于孩子太小,无论如何也打不开。老人赶紧打电话将老伴喊回家,但防盗门仍然打不开,这才想到了报警求助。

民警到达现场时,独自在屋里的孩子一直哭个不停。民警与孩子的爷爷奶奶一直安慰孩子,试图让孩子从里面将门打开,但孩子仍然无法找到开门的正确方法。民警只

得边安慰孩子边寻找破门营救的办法。

此时,住在对门的市民称他家的门之前曾经撬过锁,他知道如何撬锁,于是从家里找来工具帮忙撬锁。中午11点50分左右,在大家的帮助下,防盗门终于被打开,孩子的奶奶赶紧抱起已经哭了一个多小时的孩子。

中午,将受到惊吓的孩子哄睡着之后,孩子的爷爷拿着被撬坏的防盗门锁去买新的锁具,“撬坏了锁倒是不心疼,就是很心疼孩子,以后看孩子可得注意。”孩子的爷爷说。

臧家屯小区垃圾堆成“小山”

清洁人员称活重人手少,物业称马上清理干净

本报96706热线消息(记者 张亚楠) 联四路路西臧家屯小区部分楼房楼下垃圾堆积一周多,没人清理。清洁工反映活重、人少,忙不过来,近两天还有一名清洁工请假回家了。

臧家屯小区是一个有些年岁的开放式小区,在联四路路西有32幢楼,2000户左右。一些楼房入口处,堆积的生活垃圾、废旧煤球已经垒成近一米高。一袋袋垃圾下露出用水泥砌就的方形垃圾池,可以看到垃圾池高约半米,面积一平方米左右,垃圾从小小的垃圾池中溢出,已经铺成三四平方米大小的“小山”。这样的垃圾堆小区内至少有五个。

8号楼业主张先生告诉记者,小区居民平时把生活垃圾扔到这几个固定垃圾堆放点,之后有清洁人员把这几个堆放点的垃圾运到小区南侧的一个垃圾中转箱。以前都有清洁工及时清扫,最近一周没有人来清扫,垃圾越堆越多,也不知道怎么回事。

记者联系到清联物业主任王先生,对于一个星期没有人清扫的情况,王先生称,因为有清洁工请假回家,臧家屯小区这两



楼下的垃圾堆成“小山”。 本报记者 张亚楠 摄

天确实没有及时清理垃圾,不过据他所知不存在一周多没清扫垃圾的情况。小区的垃圾第二天会及时清理干净。

谈到居民反映小区楼边垃圾存了一周多,负责臧家屯小区垃圾清运的田先生说工作量很大,忙不过来。另外,这两天和自己一起干活的两名清洁工请假回家了,干活的只剩下了他一人。

田先生说,目前臧家

屯小区联四路路西32栋楼和清联花园北区8栋楼的垃圾清运由田先生和路先生夫妇3人负责。

田先生指着一旁的三轮自行车告诉记者,他们需要一锹一锹把楼前垃圾池里的垃圾铲到三轮车上,拉到附近的垃圾中转箱,再把垃圾一锹一锹装进垃圾中转箱。

“不只是生活垃圾,还经常有煤球、建筑垃圾。”田先生说,此外,因为臧家

屯小区是开放式小区,小区北边街道的小餐馆也经常把垃圾倾倒在小区里。因为活重、工资少,有个和他们一起干活的清洁工10月份的时候离开不干了。

在清联物业办公室,记者碰到了负责臧家屯小区垃圾清运的路先生,路先生告诉记者,因为感冒,自己请了两天假回家,今天才回来。路先生表示,他和田先生都66岁了,确实感觉工作量比较大。

冒用他人月票被没收 竟让同事去车队认领

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 12月3日,一名男子乘坐114路公交车时,因为使用同事的月票刷卡,月票被驾驶员没收。没想到,当天下午,男子竟让同事前往车队,以月票丢失为由,想将违规月票领回。

据114路车队工作人员介绍,3日上午9时,驾驶员赵霞在开车运行至天桥工业开发区时,发现一名青年男乘客所用月票上面的照片与其容貌极不相符,便按照公司规定将此月票暂扣,让男子到车队做进一步处理。

下午1点30分,另外一名男子来到114路车队,说自己上午坐车时将月票丢在了公交车上,听说驾驶员

捡到了,想领回自己的月票。车队工作人员查阅了当天的失物登记记录,并没有发现男子的月票。

“不可能,我都听说了,就是一个女驾驶员在天桥工业开发区那站捡到的,怎么会没有呢?”男子质问工作人员。“上午确实有女驾驶员上交了一张月票,但那不是捡的,是违规月票被查获的。”工作人员解释道。男子听完,说话开始支支吾吾,原来他上午就知道了月票借给同事被查获的事,同事让他来碰碰运气,看看能不能领回来。

公交部门提醒市民,冒用月票本身就违反乘车规定,如果因为一块钱的车票给同事或朋友带来麻烦,那就得不偿失了。

在棋牌室打牌消费 却开出另家饭店发票

本报96706热线消息(记者 王倩) 一市民到棋牌室消费,结账时开发票却开出了另一家饭店的发票,这让市民有点晕。税务部门称,这种情况下发票是无效的。

据市民曹女士介绍,2日晚上,她与朋友一起在涿源大街上的一家棋牌室包间内聚会,大家在一起打了几个小时牌。结账后,曹女士的朋友要求商家给开具发票,对方就给了几张定额发票。

“当时没注意就拿着发票离开了,后来仔细看了看才发现发票上盖的是其它商家的章。”曹女士说,她通

过网络查询了一下,发票属于一家饭店,而且跟这家棋牌室没什么关系。

曹女士3日下午拨通了这家棋牌室服务人员的电话,服务人员坦承这些发票是负责人到饭店吃饭时开具的,他们的发票手续还在办理之中,所以才将这些发票给了消费者。

3日,记者拨打12366电话进行了咨询。工作人员告诉记者,商家给消费者出具这样的发票肯定是不允许的。如果遇到这种情况,商家的发票可能是借来的,消费者可以直接拨打12366电话进行举报。

两车追尾一人被困 破拆车门成功救出

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 费洪强) 12月3日凌晨2点半左右,省城南外环与104国道交叉口南侧,两车追尾,一人被困。济南公安消防白马山中队的官兵闻讯赶到,利用液压扩张钳等工具将被卡男子成功救出。

“后面的水泥罐车车头严重变形,驾驶室内一男子右腿被卡在方向盘和座椅之间。”济南公安消防白马山中队的官兵赶到现场时,尽管被困男子神志还算清

醒,但其表情痛苦,嘴角有血。

由于两车前后撞在一起,消防官兵先在交警的帮助下,将前车与后车分离。紧接着,三名消防官兵利用液压顶杆和扩张钳对水泥罐车变形的驾驶室进行扩张。而后,又操作液压剪扩钳将被困男子左侧的变形车门破拆,才得以靠近被困者实施救援。最终,经过近一个小时的努力,将被困男子成功救出,120急救车将他送往附近的医院救治。



消防官兵将被困男子成功救出。 消防供图